

Информация
о работе Комиссии управления государственной архивной службы
Новосибирской области по рассмотрению результатов розыска
необнаруженных дел Архивного фонда Новосибирской области в
государственных и муниципальных архивах Новосибирской области
в 2014 году

В 2014 году Комиссия управления государственной архивной службы Новосибирской области по рассмотрению результатов розыска необнаруженных дел Архивного фонда Новосибирской области в государственных и муниципальных архивах Новосибирской области (далее – Комиссия) проводила работу в соответствии с планом работы Комиссии на 2014 год, утвержденным на заседании Комиссии 26.03.2014.

В отчетном году Комиссией было проведено три заседания, на которых рассматривались не только традиционные вопросы о деятельности самой Комиссии и о ходе работы в ГКУ Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области» по выполнению в 2014 году планов-графиков проверки наличия и состояния документов на 2010–2034 годы в архивохранилищах новейшей истории, документов общественно-политических организаций и движений, документов по личному составу, но и было уделено значительное внимание обсуждению перспективного плана-графика переработки описей фондов «П» архивохранилища документов общественно-политических организаций и движений ГКУ Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области». В результате на заседании Комиссии, состоявшемся в ноябре 2014 года, названный документ одобрен. Период реализации перспективного плана-графика определен на 2015–2024 годы.

Комиссией также рассмотрены промежуточные результаты проведения сплошной проверки наличия и состояния дел в муниципальных архивах Доволенского, Искитимского, Краснозерского, Маслянинского, Сузунского и Чулымского районов, а также первые результаты Баганского и Кыштовского архивов, только приступивших к проведению этого вида работ. На одном из заседаний заслушан руководитель архивного органа Коченевского района по вопросу проведения сплошной проверки наличия и состояния дел.

В связи с обращением начальника отдела архива администрации Сузунского района и принимая во внимание объективные причины не завершения в установленный срок сплошной проверки наличия, Комиссией принято решение о продлении срока проведения сплошной проверки наличия и состояния дел в муниципальном архиве до 2016 года включительно. Аналогично продлен срок проведения указанного вида архивных работ до конца 2015 года муниципальному архиву Маслянинского района.

На итоговом заседании Комиссии отмечена значительная работа отдела архивной службы администрации Карасукского района Новосибирской области по проведению и завершению сплошной проверки наличия и состояния дел фондов. Кроме того, рассмотрены результаты проведенной в

течение 10 месяцев 2014 года ГКУ Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области» работы по розыску необнаруженного дела, включенного в состав Архивного фонда Новосибирской области.

На начало 2014 года в картотеке необнаруженных дел управления государственной архивной службы Новосибирской области по ГКУ Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области» числилась 1 единица хранения по архивохранилищу документов новейшей истории, отсутствие которой было выявлено в ходе проверки наличия в 2012 году. Решением Комиссии срок проведения работ по розыску этого дела продлен до конца 2015 года. В ходе проведения проверок наличия и состояния архивных документов в архивохранилищах документов новейшей истории и документов общественно-политических организаций и движений в 2014 году выявлено отсутствие еще 2 дел. Таким образом, в настоящее время в ГКУ Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области» ведется поиск 3 единиц хранения (2 ед.хр. по архивохранилищу документов новейшей истории и 1 ед.хр. по архивохранилищу документов общественно-политических организаций и движений).

По итогам проверок наличия и состояния дел, проведенных муниципальными архивами в 2014 году, картотека необнаруженных дел пополнилась еще 266 отсутствующими единицами хранения. Всего на 01.01.2015 года в картотеке числилось 308 единиц хранения. В настоящее время работу по розыску утраченных дел и оформлению ее результатов ведут Куйбышевский (2 ед.хр.), Маслянинский (20 ед.хр.), Тогучинский (83 ед.хр.), Черепановский (193 ед.хр.) районы. В течение 2015 года названным муниципальным архивам предстоит продолжить поиск отсутствующих единиц хранения и оформить необходимый пакет документов. На сегодняшний день завершен весь комплекс работ архивом Чистоозерного района, документы которого будут рассмотрены в ходе текущего заседания.

Следует отметить, что в течение 2014 года Комиссией не принимались решения о снятии с государственного учета необнаруженных дел Архивного фонда Новосибирской области.

В текущем году архивные органы и учреждения Новосибирской области будут продолжать работу по проведению проверок наличия и состояния дел в соответствии с планами – графиками.

В 2015 году Комиссии предстоит осуществлять контроль и методическое обеспечение работ по проведению проверки наличия и состояния дел, розыску необнаруженных дел и снятию их с государственного учета.

Председатель Комиссии

Е.В. Ивановская